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OEMA A

Al. Na amoderydei 6T av ) cuvaptnon f eivar opropévn og éva didotnua A ko F givat
wa wapdyovoo, ¢ f oto A, 101e Vo amodeydet ot

o Oleg ot cuvaptiiceg g popeng G(x)=F(x)+c, ceR eivor mapdyovoeg g f
oto A.

e Omowdnmote GAAN mapdyovco ¢ f oto A  maipver 1 pHopoen
G(x)=F(x)+c, ceR.

Movadeg 8

A2. [16te o cvvapmon f ovopdaletan koidn oe didotnua A; Movaoeg 7

A3. Na yopaknpicete TIg TOpoKATO TPOTAGELS YPAPOVTOS GTO TETPALO GOg dimAn GTO
YPOUUO TTOV avTioTol el og kbBe mpoTaon T AEEN Zwetd, av n mpdtaon sivar
ocwot, | Adafog av n tpoTao” ival AavOacuévn.

o) Avotovvaptioeig T, g eivat opiopévec oto R, tote mdvrote opiletan n chvOeon
gof yiakdbe X eR.

Movaoeg 2

B) T'o «débBe ovvaptmon f ywo v omoia 1oydel )!I_[P f(x)‘ =0, Oomov
Xo € R U {00,400}, T0TE 10)0EL OTL JLQ:LTlx) =+00 N —o0,

Movadeg 2

Y) Av po cvvaptnon f eivor opropévn oe ddotnpa [a,B] Kot 0ev Tapovctdlet
eMdyrotn T, TOTE dev eivan ovveyng oto ddotnpa [o,B].

Movadeg 2

0) T Okeg Tig ovvaptioelg f, g mov eivan mapaywyices oto X, € R, woyvet

lim m: lim f,(x). Movaoeg 2
x—>xog(x) X% Q) (X)

B
€) Av a,peR kot oyvel 0T J V1+x? dx <0, tote a < P. Movaoeg 2



OEMA B

—X

Oswpovue ™ ovvapton f (X) =x-e",xeR

B1. No pelemoete v cvvaptnon f og wpog v povotovia , To akpdToTa Kot va Bpeite
T0 GOVOAO TIU®V NG,

Movaoeg 8

B2. Na peietioete ™ ocuvapton f wg mpog v kuptdtnto Ko va fpeite onueio KaUmng.
Movaoeg 6
B3. Na Bpeite 11 acvuntwteg ko va yopaéete v ypapikn tapdotoaon g .
Movaodeg 6
B4. No Bpeite v epamtopévn g Ypapikng topdotacng g f mov eivarl kabetn mpog
v gvbeia Y =—X.

Movadeg 5

OEMAT
Oewpovpe v ovvaptnon f ovveyne oto [O, +oo) Yoo TNV omoio 1oYLOLVV
f(x)=xF"(x)—x kar f(x)<f(1)+x* -, y1a ke x > 0.
I'l. No omodeitete o f(1)=0. Movéadeg 4

Movadeg 5

, . 0, avx=0
I'2. Na amodeifete ot f(x) = :

xInx, avx >0
, . , 1.1, . . ,
I'3. Na deiEete 6T gvbeio Y = EX 3 Exel pe v ypaeikn mapdotoon g f akpiPac

Svo Kowvé onpeio A(oc,f((x)) ne 0<o< % xat B(L,0).
Movadeg 8

1

1
I'4. To tov apBud a tov epotuatoc I'3, va deilete o111y 1EL (Eje <a” <1,

Movaoeg 8



OEMA A

‘Eoto ovvdaptnon f cuveyng oto R, yio v omoia 1yvovv:

e f(x)#0,v0k00e xR
1-2f(x)
f(x)

. H-1)=f(1)=3

=x* -1, ya kéfe x € R

1
x> +1

Al. Na anodeitete ot f(x) =
Movaodeg 7

A2. Av g (x) = 2xf (X) , Vo vtoloyicete To eUPadov Tov ywpiov Q peTald TE YPOPIKNG

TapdoTacNng g g, Tov dova XX kot Tov gufeimv X =—-1 ko x =1.
Movaoeg 6

A3. Na amodeitete o6t av F eivor apywkn e f 10t yio xdbe x>0 1oydet
F(x+4)+3-F(x)<4-F(x+1).

Movadeg 6

Ad4. Av E givon 10 gufadov tov yopiov petad g ypoeikng mapdotoong g f, tov
dEova. XX, Ttov Gfova Yy  xor g evbelag Xx=2, 161 10Y0EL OTL
£(1)+f(2)<E<f(0)+£(1).

Movadeg 6

Na éyete emroyio!



